



छत्रपती शिवाजी महाराज की जयच्या घोषणा



शिवरायांचा पुतळा कोसळल्याने महायुती सरकार विरोधात ठाकरे-पवारांचं 'जोडे मारो' आंदोलन

मुंबईत ठाकरे-पवारांसह शेकडो कार्यकर्त्यांचा उग्र निदर्शन

- » महाराजांचा पुतळा हवेतून कसा पडला ?
- » पुतळ्याची जबाबदारी राज्य सरकारची आहे.
- » मूर्ती बनवण्याचा नियम आहे, परवानगी घ्यावी लागत
- » पुतळ्याचा अवमान सहन करणार नाही

मुंबई (वृत्तसंस्था) - सिंधुदुर्ग जिल्ह्यातील राजकोट किल्ल्यावर उभा असलेल्या छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या पुतळ्याच्या कोसळण्याच्या घटनेमुळे महाराष्ट्रभर संतापाची लाट उसळली आहे. या गंभीर घटनेच्या निषेधार्थ, महाविकास आघाडीने आज (३१ ऑगस्ट) मुंबईत भव्य जोडे मारो आंदोलन आयोजित केले. महाराष्ट्राच्या स्वाभिमानाचा प्रतीक असलेल्या शिवरायांच्या पुतळ्याची अशा प्रकारे अवहेलना झाल्यामुळे आघाडीच्या नेत्यांनी राज्य सरकारवर भ्रष्टाचार आणि निष्काळजीपणाचे आरोप करत रस्त्यावर उतरून आपला रोष व्यक्त केला. या आंदोलनात शिवसेना उद्धव बाळासाहेब ठाकरे पक्षाचे प्रमुख उद्धव ठाकरे, काँग्रेस प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे अध्यक्ष शरद पवार यांच्यासह तिन्ही पक्षांचे शेकडो कार्यकर्ते सहभागी झाले. गेट वे ऑफ इंडियाच्या दिशेने निघालेल्या या मोर्चात कार्यकर्त्यांनी शिवाजी महाराजांच्या जयघोषासह गद्दार आणि शिवद्रोही यांना माफी नाही, अशा घोषणांनी वातावरण ढवळून निघाले.



छत्रपती शिवाजी महाराज हे महाराष्ट्राच्या स्वाभिमानाचे प्रतीक असून त्यांच्या पुतळ्याचा अवमान आम्ही सहन करणार नाही, असे म्हणत महाविकास आघाडीचे कार्यकर्ते मुंबईच्या रस्त्यांवर उतरले. जय भवानी, जय शिवाजी या घोषणांनी वातावरण दगापून गेले. शेकडो कार्यकर्ते गेट वे ऑफ इंडियाच्या दिशेने चालत निघाले, ज्यात तिन्ही पक्षांचे प्रमुख नेते आणि कार्यकर्त्यांचा उत्स्फूर्त सहभाग होता. या आंदोलनाला पोलिसांनी आधी परवानगी नाकारली होती, मात्र

महाविकास आघाडीच्या दबावामुळे आणि सार्वजनिक सुट्टी असल्यामुळे मोर्चाला परवानगी देण्यात आली. सुरुवातीला बॅरिगेट्स लावून मोर्चा अडवण्याचा प्रयत्न केला गेला, मात्र कार्यकर्त्यांचा रोष पाहता, नंतर पोलिसांनी बॅरिगेट्स हटवले आणि मोर्चाला गेट वे ऑफ इंडियाच्या दिशेने जाण्याची मुभा दिली. उद्धव ठाकरे म्हणाले की, शिवाजी महाराजांचा पुतळा हवेतून कसा पडला? राज्यात सत्तेत आलेले सरकार भ्रष्टाचारात गढले आहे. स्मारकाच्या कामात कोट्यवधींचा भ्रष्टाचार झाला आहे,

आणि पुनर्बांधणीच्या नावाखाली करोडोंचा भ्रष्टाचार होणार आहे. मी त्यांना शिवांचे गद्दार म्हणून. शरद पवार म्हणाले की, पुतळ्याची जबाबदारी राज्य सरकारची आहे. राज्य सरकार आपल्या जबाबदारीपासून पळ काढू शकत नाही. ही बाब अत्यंत गंभीर आहे. ज्योत्सना प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले म्हणाले की, सिंधुदुर्गात पुतळ्याचे अनावरण करण्यासाठी स्वतः पंतप्रधान मोदी, सरक्षणमंत्री आणि मुख्यमंत्री आले होते. मूर्ती बनवण्याचा नियम आहे, परवानगी

घ्यावी लागते. हे शिवविरोधी लोक आहेत. सरकारच्या चुकीच्या धोरणांचे कारण आणि डीजी पदावर महिला अधिकाऱ्यांची नियुक्ती का करण्यात आली आहे? डीजी रश्मी शुक्ला भाजप आणि आरएसएसचा अजेंडा चालवत आहेत. या आंदोलनामुळे राज्यभरात आक्रोशाची लाट उफाळली असून, महाविकास आघाडीच्या नेत्यांनी सरकारवर गंभीर आरोप केले आहेत. यामुळे आगामी काळात सरकारविरोधातील संघर्ष अधिक तीव्र होण्याची शक्यता वर्तवली जात आहे.

वर्धा जिल्ह्यात आजोबा-नात नाल्यात वाहून गेले

अहलीपूर। प्रतिनिधी
वर्धा जिल्ह्यातील चाणकी कोरडे येथे नाल्याला आलेल्या पुरात आजोबा आणि नात वाहून गेले. ही धक्कादायक घटना शनिवार, ३१ ऑगस्ट रोजी रात्री घडली. मिळालेल्या माहितीनुसार, काल रात्री अचानक मुसळधार पाऊस सुरू झाला. चाणकी कोरडे येथील लाला सुरपाम (५०) आणि त्यांची नात सायरा साठोने (९) हे कानगाव येथून बाजारतून परत येत असताना मुसळधार पावसामुळे नाल्यात पडू आला. पुलावरील पाण्याचा अंदाज न आल्याने, पुराच्या पाण्यात दोघेही वाहून गेले. नाल्यावरील पूल जीर्ण झाला आहे आणि पुलाची उंची कमी आहे. नवीन पूल बांधण्याची मागणी अनेक वर्षांपासून परिसरातील नागरिकांनी प्रशासन आणि लोकप्रतिनिधींना केली आहे. आजोबा आणि नात वाहून गेल्याची माहिती कळताच, अहलीपूर येथील ठाणेदार प्रफुल डहले यांनी तातडीने कार्यवाही केली. वर्धा येथील एनडीआरएफच्या टीमला पाचारण करण्यात आले आहे. वाहून गेलेल्या आजोबा व नातीचा शोध सुरू आहे.

पावसामुळे घराची भिंत कोसळून दांपत्याचा दुर्दैवी मृत्यू

मुलींच्या डोक्यावरून आई-वडिलांचा हात गेला



मूल। प्रतिनिधी
सततच्या मुसळधार पावसामुळे फिस्कट्टी गावात एक हृदयद्रावक घटना घडली. जीर्ण झालेली भिंत कोसळून अशोक रघुनाथ मोहलें (वय ५२) आणि त्यांची पत्नी लता मोहलें यांचा दुर्दैवी मृत्यू झाला. ही घटना संपूर्ण गावासाठी एक मोठा आघात ठरली आहे. तय्युब खा पठाण यांच्या घराची भिंत खूप जुनी झालेली होती. दुर्लक्षामुळे ती भिंत कोसळली, ज्यामुळे शेजारील मोहलें दांपत्याचा मृत्यू झाला. घटना घडली त्यावेळी अशोक आणि लता मोहलें आपली दैनंदिन कामे करत होते. भिंत कोसळल्याच्या आवाजाने गावकरी तात्काळ मदतीसाठी धावले, पण अत्यंत प्रयत्नांनंतरही अशोक मोहलें यांचा रूग्णालयात नेत असताना



मृत्यू झाला. लता मोहलें यांना गंभीर अवस्थेत चंद्रपूर जिल्हा रुग्णालयात हलविण्यात आले, परंतु दुर्दैवाने त्यांचाही मृत्यू झाला. अशोक आणि लता मोहलें यांना चार मुली होत्या, आणि चारही मुलींचे लग्न झाल्यामुळे ते दोघेच घरी राहत होते. शेती हा त्यांचा मुख्य व्यवसाय होता. त्यांच्या मृत्यूने मुलींच्या डोक्यावरून आई-वडिलांचा हात गेला आहे, ज्यामुळे संपूर्ण गावात शोककळा पसरली आहे. घटनेनंतर गावकऱ्यांनी तात्काळ नुकसानभरपाई मिळावी, अशी मागणी केली आहे. मूल पोलिसांनी घटनास्थळी दाखल होऊन तक्रार दाखल केली असून, पंचनामा करत असताना गावातील सरपंच नितीन गुरुले उपस्थित होते. तलाठी गजबिघे यांनी घटनास्थळाचा पंचनामा केला. अत्यंत दुःखद वातावरणात मोहलें दांपत्याचा अंत्यसंस्कार सायंकाळी ४ वाजता करण्यात आला.

वाघाच्या हल्ल्यात गुराखी ठार

मूल। प्रतिनिधी
मूल तालुक्यातील गुरे चराईसाठी जंगल परिसरात वाघाने गुराखीवर हल्ला करून त्याला ठार केले. ही घटना २ सप्टेंबरच्या दरम्यान गुलाब हरी येळमे (वय अंदाजे ५२) यांच्या जंगल परिसरात घडली. गुलाब हरी येळमे आपल्या गुरांना जंगलात घेऊन गेले होते. गुरे चरवित असताना, झुडपात दबा धरून बसलेल्या वाघाने अचानक गुलाब हरी येळमे यांच्यावर हल्ला करून त्याला जंगलात ओढत नेले. घटनेची माहिती गावात मिळताच गावकऱ्यांनी जंगलाच्या दिशेने धाव घेतली. वनविभागाला माहिती देण्यात आली असून, वनविभागाचे कर्मचारी घटनास्थळी दाखल झाले होते.



